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3ATBEPJDKEHO

Pimennsim nmenaroriunoi paau No5

O0J1ik pe3yJbTaTiB MiIBUIEHHS KBAJIpikanii neJaroriyHMMu NpaniBHUKAMM

HIKUIBHOro niaposainy Ye

HiBenbKoi rimHuasii Ne6 «bepernusa»

Bix 20.12.2022 p.
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1 | Kamyctsk Hupexrop, 30 9 | 68 30 | 2 139 10
lanuna BUHTENb
[lanaciBHa YKpalHCBKO1 MOBH
Ta JiTepaTypu
2 | ®iromnp 3act. mupekropa | 30 17 | 68 | 15 30 16 15 191 13
Jlapuca 3 HBP, BuuTenp
AmnatomiiBHa MTOYaTKOBHX
KJIaCiB
3 | bypaentok Buurens ¢izuxkun | 30 30 60 2
Oxcana Ta iH)OPMATHKH
OmnekciiBHa
4 | I'amanp Cormiansauit 39 21 30 24 | 15 129 9
Mapist Mearor, BUNTENb
Bacunisna 3apy0. miTep.,

OCHOB XpHUCTHSAHC.
CTHUKH
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5 | BumnboBchKa BuuTtens 30 20 30 80 3
Pycnana HOpiiBHa MaTeMaTHKHI
6 | lopmiitayk Buurens 6 30 1 30 67 )
AnnoHa AHTITIHCHKOT
AmnaroniiBHa MOBH,
6ibmioTexap
7 | Tyminceka [IpakTuanuit 36 30 30 96 4
Yy p
CeiTirana TICHXOJIOT
PomaniBHa
8 | Kuum Katepuna Buurens 30 30 60 2
BikxropiBHa (hizmaHOTO
BHUXOBaHHS
9 | Kupnmok 'anuna Buurenpyxp. 30 30 1
Bacunisna MOBH ,
JiTEepaTypu
10 | Auzpiiuyk Buwurens icropii, | 30 3 30 63 3
AHTOHIHA MIPaBO3HABCTBA
CremaHiBHa
11 | KoznoBchka ITenaror 30 12 42 2
Haranis oprasizarop,
JleoniniBHa BUUTEID
MY3HYHOTO

MHUCTCITBA
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Buurens
HIMEBKOT MOBH

Buurens
IOYaTKOBUX

KJIaciB

Buurens
IOYaTKOBUX

KJIaCiB

ITenaror
oprasizarop,

BYUTCIIb aHI'JI.

MOBH
BYHUTEID XIMii,
6io0rii, OCHOB

310pOB’ sl

Buutens
IIOYaTKOBUX

KJIaClB

Buutens
IIOYaTKOBUX

KJIaCIB

MpizBumie, im’s,
no-0aTbKoOBi
neaarorigHoro
npaniBHAKA

BacumiBaa

JlaHUITIOK

Map’suHa ImnisHa

Epika bopuciBaa

SlHa

BacumniBaa

IBaniBHa

VYkpaineup
Haranis

JmutpiHa

Kpucruna

BikTopiBHa

Ne

12 | Ky3nsk Anina

13

14 | CemeHrok

15 | Tuxon

16 | Jlakycra Hanis

17

18 | T'onuap
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Buurenn
00pa30TBOPYOTO

MHCTELTBA,

TPYAOBOTO

HaBYaHHS,
MUCTELITBA

Bunrens
YKpalHCBKOI MOBH

Ta JTiTepaTypu

Acucrenrt

BUYUTCIIA

BuxoBarenb
I'TIM, ykpainceka

MOBa B
IIOYaTKOBIM

[xv]

KO
Acucrenrt

BUHNTCIIA

MpizBumie, im’s,
no-0aTbKoOBi
neaarorigHoro
npaniBHAKA

XaputoH Mapuna

BacusiBHa

TI'ammna

BacumiBaa

TI'ammna

Uocumnisua

BacumniBaa

Jlronmuiia

IOpiiBHa

Ne

19

20 | Makcumriok

21 | Maprumyk

22 | dpebor Hens

23 | bemnen

BCBHOI'O




